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Результати навчання.  

РН1. здатність формулювати, аналізувати та синтезувати рішення 

науково-практичних проблем на абстрактному рівні шляхом декомпозиції їх 

на складові. 

здатність виконувати кластерні процедури та здійснювати 

класифікацію за ієрархічним та ітеративним методами; 

здатність будувати моделі дискримінантної функції, виконувати 

класифікацію об'єктів на основі дискримінантного аналізу; 

здатність використовувати методи повної та неповної редукції 

простору ознак для формування обгрунтованої системи показників; 

РН2. здатність демонструвати навички самостійно приймати рішення, 

лідерські навички та уміння працювати в команді. 

РН3. Демонструвати навички спілкування в професійних і наукових 

колах державною та англійською мовами. 

РН4. Проводити дослідження, генерувати нові ідеї, здійснювати 

інноваційну діяльність. 

РН5. Обґрунтовувати та управляти проектами або комплексними 

діями. 

РН6. Демонструвати високу соціальну відповідальність і дотримання 

принципів академічної доброчесності. 

РН7. Оцінювати результати власної роботи і нести відповідальність за 

особистий професійний розвиток. 

РН8. Вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і 

аналітичний інструментарій для управління економічною діяльністю. 

РН9. Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-

аналітичні матеріали, необхідні для вирішення комплексних економічних 

завдань.РН11. Застосовувати сучасні інформаційні технології у соціально-

економічних дослідженнях. 

РН12. Формулювати нові гіпотези та наукові задачі в сфері економіки, 

вибирати належні напрями і відповідні методи для їх розв’язку, беручи до 

уваги наявні ресурси. 

РН13. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного 

розвитку суб’єктів господарювання. 

РН16. Розробляти сценарії і стратегії розвитку соціально-економічних 

систем.  

РН.17. Використовувати сучасні технології Data Science та Machine 

Learning для оцінки та аналізу сучасного стану економічних систем.  



РН18. Розробляти прогнози майбутніх станів систем, які мають 

нелінійний характер розвитку. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Вища математика", "Теорія 

ймовірності та математична статистика", "Економетрика", "Макроекономіка". 

"Мікроекономіка", "Інформатика", "Статистика". 

 

Зміст. Методи класифікації багатовимірних об’єктів. Вимірювання і типи 

вимірювальних шкал. Методи оцінювання вибірки. Особливості класифікації 

багатомірних процесів. Термінологія кластерного аналізу. Методи 

кластерного аналізу. Класифікація без навчання. Методи дискримінантного 

аналізу. Класифікація з навчанням. Алгоритм лінійного дискримінантного 

аналізу Фішера для двох класів. Класифікація з навчанням. Методи пошуку 

закономірностей на основі моделей дерев класифікацій. Методи неповної 

редукції. Метод центру ваги. Методи повної редукції. Таксономічний 

показник рівня розвитку. Моделі і методи факторного аналізу.  
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 


